

平成 20 年 2 月 22 日

各 位

会 社 名 株式会社 日本エスコン  
 代表者名 取締役社長 直 江 啓 文  
 ( J A S D A Q ・ コード 8892 )  
 問合せ先 執行役員 寺 内 孝 春  
 電 話 03-5512-7020

(訂正)「平成 19 年 12 月期 決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

平成 20 年 2 月 19 日付で発表しました「平成 19 年 12 月期 決算短信」の記載内容に一部訂正がありましたので、以下のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所につきましては、           (下線) を付しております。

記

1. 訂正理由

投資その他の資産の「投資有価証券」に含めておりました関係会社社債 400 百万円は、投資有価証券には該当しないため、投資その他の資産の「その他」に含めて表示することといたしました。

2. 訂正内容

【貸借対照表】第 13 期 (平成 19 年 12 月 31 日) (49 ページ)

(訂正前)	金額	増減
投資有価証券	6,103 百万円	1,881 百万円
投資その他の資産 (その他)	158 百万円	66 百万円
(訂正後)		
投資有価証券	<u>5,703</u> 百万円	<u>1,481</u> 百万円
投資その他の資産 (その他)	<u>558</u> 百万円	<u>466</u> 百万円

以 上